

Неделя в лицах

Ольга СЛУЧЕНКОВА,
главный библиотекарь
детского отдела
Маймаксанской
библиотеки № 6:



– В нашей библиотеке состоялся праздник посвящения в читатели первоклассников 55 школы. Веселый Буратино

провел для девчонок и мальчишек познавательную экскурсию. Он рассказал о правилах поведения в библиотеке и показал ребятам, как бережно и аккуратно нужно обращаться с книгами и журналами. Также дети приняли участие в игровой викторине «В мире школьных загадок». А закончился праздник просмотром мультфильма «Как верблюжонок и ослик в школу ходили». Все первоклассники получили в подарок закладку.